11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.12.2009 22:08:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 31.12.2009 12:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/123993/answer/123994




YBaxaemnbiy Aufpent! 5-10 MUHYT - cpegHECTAaTUCTAYECKOE BpeMs IIOJI0BOT0 akTa. [IpoanuTe MOKHO
- Be[IUTE PETYIAPHYIO IIOJIOBYIO XKM3Hb C TOCTOSTHHBIM 3[[0POBHIM IIOJIOBEIM ITapTHEPOM, IPUMEHSNUTE
IIpHEMHI TIOBEIEeHYECKOM Tepaluyu - METOJ CTOII-CTAPT, ITPE3ePBATUBHI CO CIeMaTbHOU
IIPOJIOHTUPYIOLLEX CMa3Kou. Yaauu.



